
 

 
 
1.   Να υπολογίσετε την τιμή του χ:          (μ. 3) 
α)  4log 3c=-                            β)   7log 1=c                               

γ)  2 2log logb aa b⋅ =c                           δ)   ln 5 0c- =                                 

ε)  3log510 =c  στ) x
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2.   Αν log3 α  και log2 β , να υπολογίσετε συναρτήσει των α και β τους λογάριθμους: 
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                                             β) 16log 81                                                (μ. 2)

        
3.  Να βρείτε την τιμή των παραστάσεων. 
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4.  Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης: x 2ψ log (8 2x)  .                                      (μ.1,5) 
           
5.  Να λύσετε τις ακόλουθες εξισώσεις: 

       α)    2x x 12 4 9 04                        (μ.1,5) 

       β)   x 1 x 3 x 1 x 43 2 3 16 2                (μ. 2) 

       γ)   3log x 1x 9             (μ. 2) 

       δ)   3 xlog 3x 2log 3                       (μ. 2) 

       ε)   x x2log(5 log2 log(51) 3)           (μ. 2) 

       στ)   4 xlog log
125
2

                                 (μ. 2) 
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